



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వవాయిస్

విశ్వంవాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- * దేశంలోని 26 ప్రముఖ పత్రికల వార్తా విశేషాలు
- * జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫోటోలు
- * క్రైకింగ్ న్యూస్ అల్బర్ట్
- * వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రైప్ స్పెషల్
- * ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, వాట్సాప్ ద్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 229 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ మంగళవారం 09 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు : 12 వెలు : 2/-

జనసంద్రంగా.. బస్సుయాత్ర



పల్నాడులోకి జగన్ బస్సు యాత్ర
వినుకొండ నియోజకవర్గం వెంకటాచలంపల్లి వద్ద ప్రజలతో ముఖాముఖీ జగన్ రాకతో జన సునామీని తలపించిన వినుకొండ పట్టణం చంద్రబాబు మోసాలకు తెగిస్తాడని విమర్శ వినుకొండ, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : సోమవారం ఉదయం 9 గంటలకు వెంకటాచలంపల్లి వద్ద

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల సమరంలో దూసుకెళ్తున్నారు. 'మేమంతా సిద్ధం' పేరుతో బస్సు యాత్రను ప్రారంభించి ప్రజల్లోకి వెళ్లారు. సీఎం జగన్ చేపట్టిన ఈ బస్సు యాత్రకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారు. ఇప్పటికే రాయలసీమ జిల్లాల్లో ఈ బస్సుయాత్ర విజయవంతంగా సాగింది. ఇప్పటికే దక్షిణ కోస్తా ప్రాంతాలైన నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాల్లో ఈ బస్సు యాత్ర పూర్తైంది. సోమవారం 11వ రోజు పల్నాడు జిల్లాలో సీఎం జగన్ చేపట్టిన మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్ర కొనసాగింది.



వివరాలు 2లో..



పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు, ఖాతాదారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, బంధువులకు శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు ఉగాది సందర్భంగా మంగళవారం విశ్వంవాయిస్ పత్రిక కార్యాలయాలికి సెలవు. పునర్వర్ధనం గురువారం.



టిడిపి ఆఫీస్ కు నిప్పు.. క్రోసూరులో 144 సెక్షన్



పల్నాడు, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : పల్నాడు జిల్లా పెదకూరపాడు నియోజకవర్గంలోని క్రోసూరు టీడీపీ ఆఫీసుకు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు నిప్పు పెట్టారు. దీంతో అక్కడ వాతావరణం ఉద్రిక్తంగా మారింది. వైసీపీ నేతల తమ కార్యాలయానికి నిప్పు పెట్టారంటూ టీడీపీ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇలాంటి వాటికి బయపడేది లేదని చెబుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో... క్రోసూరులో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలూ జరగకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు.. 144 సెక్షన్ విధించారు. వాస్తవానికి పదిరోజుల కిందట పెదకూరపాడు నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి

విపిఎస్ లకు పోస్టింగ్ ఇచ్చిన ప్రభుత్వం

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మరికొన్ని రోజుల్లో ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. ఈ క్రమంలో.. పలువురు ఐపీఎస్, ఐఎఎస్ అధికారులపై ఎన్నికల కమిషన్ అధికారులు వేటు వేసింది. గత వారం రోజుల క్రితం ఆరుగురు ఐపీఎస్ అధికారులు, ముగ్గురు ఐఎఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ.. ఉత్తరువులు ఈసీ జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో తాజాగా, ఏపీలో ట్రాన్స్ఫర్లు అయినా ఐఎఎస్ అధికారులకు పోస్టింగులను కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వ ప్రధాన సలహాదారు జవహర్ రెడ్డి టీవీ జారీ చేశారు. కాగా,



జనసేనకు 5 కోట్ల విరాళం ఇచ్చిన చిరంజీవి

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : మెగాస్టార్ చిరంజీవి జనసేన పార్టీకి ఖాళీ విరాళం ప్రకటించారు. రూ. 5 కోట్ల చెక్ ను సోమవారం జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ కు అందజేశారు. చిరంజీవి ప్రస్తుతం విశ్వంధర చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఈ సినీమా షూటింగ్ హైదరాబాద్ లోని ప్రాంతం ముప్పుతులలో



వివరాలు 2లో..

క్రోధి నామ సంవత్సరానికి అర్ధం చెప్పిన చంద్రబాబు

రేపు తెలుగువారి సంవత్సరాది... ఉగాది శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఆగమనం చెడు అంతా దహనమై చల్లని పాలన ప్రారంభం కావాలన్న చంద్రబాబు

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రేపు (ఏప్రిల్ 9) ఉగాది పర్వదినం నేపథ్యంలో, చంద్రబాబు సోషల్ మీడియాలో స్పందించారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు దేశ విదేశాల్లో ఉన్న తెలుగు వారందరికీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు



వివరాలు 2లో..

తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కూతురు.. కవితకు తీవ్ర నిరాశ..

బెయిల్ నిరాకరించిన కోర్టు మార్చి 26వ తేదీ నుంచి తీహార్ జైల్లో ఉన్న కవిత కుమారుడికి పరీక్షల నేపథ్యంలో బెయిల్ ఇవ్వాలని కోర్టును కోరిన కవిత కవిత బెయిల్ పిటిషన్ ను కొట్టివేసిన కోర్టు శివ శంకర్. చలువారి



న్యూఢిల్లీ, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : ఢిల్లీ లిక్కర్ పాలసీ కేసులో నిందితురాలిగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు తీవ్ర నిరాశ ఎదురయింది. కవితకు మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు ఢిల్లీలోని రౌస్ అవెన్యూ కోర్టు నిరాకరించింది. ఆమె బెయిల్ పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. తన చిన్న కుమారుడికి పరీక్షలు ఉన్న నేపథ్యంలో... తనకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోర్టును కవిత కోరారు. అయితే, కవిత బెయిల్ పై

వివరాలు 2లో..

పవన్ కల్యాణ్ కు మరోసారి అస్వస్థత.. ప్రచారానికి బ్రేక్

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మరోసారి అస్వస్థతకు గురయ్యారు. దీంతో మరోసారి ఆయన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాల రద్దయ్యాయి. కొద్దిరోజుల క్రితం పిఠాపురంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన పవన్ కల్యాణ్ కు జ్వరం రావడంతో.. హైదరాబాద్ లో చికిత్స తీసుకుని రెస్ట్ తీసుకున్నారు. ఏప్రిల్ 5 నుంచి తిరిగి అనకాపల్లి నుంచి ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఏప్రిల్ 6, ఆదివారం గాజుపాకలో నిర్వహించిన వారాహి విజయభేరి ప్రచార యాత్రలో పవన్ పాల్గొన్నారు. జనసేన అభ్యర్థి కొణతాల, ఎంపీ అభ్యర్థి సీఎం రమేష్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రసంగం సమయంలోనే పవన్ స్వల్పంగా ఇబ్బందికి గురయ్యారు. సభ ముగిసిన అనంతరం పవన్ కల్యాణ్ నీరసపడినట్లు పార్టీ



కృష్ణా జలాల వివాదంలో వివరణ దాఖలుకు సమయం కోరిన ఏపీ... తోసిపుచ్చిన ట్రిబ్యునల్

వివరాలు 2లో..



కేంద్రంతో గొడవ పడొద్దు రాష్ట్రాలకు సూచించిన సుప్రీం కోర్ట్

న్యూఢిల్లీ, విశ్వం పీఠాన్ స్టూన్ : కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా అదేవారు కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తమ వర్తకు ఇటీవలి కాలంలో తరచు వస్తున్న ఉదంతాలపై సుప్రీంకోర్టు సోమవారం ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఒకరిపై ఒకరు ఘర్షణ పడడం కన్నా పరస్పర సహకారంతో సమస్యను పరిష్కరించుకోవాలని సుప్రీంకోర్టు పిలుపునిచ్చింది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య ఘర్షణ ఉండరాని కరవు సహాయ నిధుల విడుదల కోరుతూ కర్నాటక ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ విచారణ సంస్కారం సుప్రీంకోర్టు సూచించింది. అనేక జిల్లాలలో కరవు నెలకొన్న దృష్ట్యా కర్నాటక ప్రభుత్వానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక సహాయం అందజేయలేదని పిటిషన్ పేర్కొంది. కేంద్రం నిధులను విడుదల చేయకపోవడం తమ రాష్ట్ర ప్రజల ప్రాథమిక హక్కుల ఉల్లంఘన కిందకు వస్తుందని పిటిషన్లో కర్నాటక తెలిపింది. కరవు పరిస్థితిపై ఆంధ్రం నెలల క్రితం (గత ఏడాది అక్టోబర్) అంతర్ మంత్రివర్గ బృందం సమర్పించిన

వివరాలు 2లో..

